72

dal / fron 03.2010

10A until 07.2014 (order ref.10B+12B)

10B from 08.2014

12A until 07.2014
12B from 08.2014




TC 8 VEGAS CE Tav.unica
Rifer Nome prodotto

56B
56A
57
58
59
60
61
62
63
64
65
68
70
72
76
78
80

GHIERATC 8 VGS PUL
PIASTRATC 8F.6 IX2C
COLTEL XTC 8 INOX
ELICA + PERNO TC 8VGS PUL
BOCCA Y14 TC 8VGS PUL

MANOP+PERNO FERMA BOCCA Y14 TC VGS

MANOPOLA FERMA BOCCA TC 8 VGS
TRAMOGGIA ACCIAIO FORO 45 TC 8 VGS
PESTELLO TC 8VGS

VITE TSPEI DIN 7991 M 6X16

FLANGIA ESTERNATC 8 VGS PUL
ANELLO TENUTA 15X42X7 TC NBR
RONDELLA DENTEL. DIN 6798-AD 6E
CUSCINETTO 6302 2RS TC 8 VGS
VITE TCEI DIN 912 M 6X10 ZINC

ANELLI D ARRESTO DIN 471 D 15E
LINGUETTE DIN 6885/A 5X5X20

ALBERO MOTORIDUTTORE TC 8 VGS
SFERA DIAM. 13,494  TC 8 VGS

VITE TBEI ISO 7380 M 6X12
FLANG.DISTANZ.SUPP.MOT. TC 8 VGS
RID.TC 8 VGS NMRV30 1/30 PAM63 B14
VITE TSPEI DIN 7991 M 6X16 ZINC
PIATTO POSTERIORE RID. TC 8 VGS
CONDENSATORE MRR 8UF CODOLO M8
VITE STAFFA MOTORE TC 8 VGS

DADO ES. DIN 6923 M 6 FLANGIATO
MOTORE MC63 B34 TC 8 VGS 230-50
CORPOTC 8 VGS ESTR. 0SS
BOCCOLA FISSAGGIO PIEDINO TC / GF
PIEDINO 11-22-177-01 TC/GF
PIEDINO ADESIVO MGN
RONDELLA PIANADIN 125D 3

VITE TC+ DIN 7985 M3X8 ZINC

VITE TC+ DIN 7985 M3X10 ZINC

FIANCO DESTRO Y10 TC 8 VGS
RONDELLA F.LARGA DIN 9021 D 6X18
VITE AUTOF.TPS+DIN7981 D3,9X38 ZINC
VITE AUTOF.TPS+DIN7981 D3,9X19 ZINC
CALOTTA MOTORE ABS TC 8 VGS
VITE AUTOF.TPS+DIN7981 D3,9X25 ZINC
VITE AUTOF.TCB+DIN7981 D3,9X9,5 ZIN
INT. INVERTER COMELUX TC 8 VGS
INTERRUTTORE + BOBINA V.230 MN
CAVO ALIM.COMP. MN SUKO TC 8
PASSACAVODA7TC 8

FIANCO SINISTRO TC 8 VGS

Codice
29030401
28110806X
281508X
29030301
29030201.14
29561600.14
29561600
29530300
29561800
IX27991006016
29030501
29561700
IX26798A006
29320101
ZN912006010
I1X2471015
IX26885A050520
29530200
29320201
IX27380006012
29561200
29401800
ZN7991006016
29540100
19410301
29330001
IX26923006
29401502
2,95E+06
29530001
29560101
V4300500
IX2125003
ZN7985003008
ZN7985003010
29561100.10
1X29021006018
ZN79823,9038
ZN79823,9019
29561300
ZN79823,9025
ZN79813,9009,5
29410101
19410152
19410501
19410870
29561000



82
83
84
86
90
91

VITE AUTOF.TPS+DIN7981 D3,9X19 ZINC
VITE AUTOF.TPS+DIN7981 D3,9X25 ZINC
VITE AUTOF.TPS+DIN7981 D3,9X38 ZINC
VITE AUTOF.TCB+DIN7981 D3,9X9,5 ZIN
CASSETTO PORTA PIASTRE TC 8-12
COPERTURA CASSETTO TC8-12

ZN79823,9019
ZN79823,9025
ZN79823,9038
ZN79813,9009,5
29561500
29561501



